
Сучасні системи моніторингу посівів: 

«UKRAVIT» підписала договір про співпрацю з Innovation Agrotechnologies 

 

Дбати, щоб праця аграрія була продуктивною, а врожай – щедрим. Ось чим чи вже 

упродовж 20 років керується лідер національного ринку ЗЗР і мікродобрив компанія 

«UKRAVIT». З цією метою 26 квітня компанія уклала угоду про співпрацю з експертом із 

впровадження інноваційних аграрних технологій – Innovation Agrotechnologies. 

«Світ рухається до «оцифровки» усіх галузей, і щоб бути успішним, необхідно 

застосовувати новітні технології. Саме тому ми вважаємо супутниковий моніторинг 

полів не якоюсь конкурентною перевагою, а вже невід’ємним елементом успішного 

агробізнесу, – відзначив засновник «UKRAVIT» Віталій Ільченко. – Від дня заснування ми 

працюємо, щоб забезпечити наших клієнтів комплексним сервісом, що втілюється у 

нашій ціннісній пропозиції: «UKRAVIT» – завжди більше можливостей. Ми створюємо 

новітні продукти і системи захисту, надаємо консультаційні та агробіологічні послуги, 

пропонуємо вигідні фінансові інструменти й унікальну програму лояльності, 

забезпечуємо технологічний супровід аграріїв по всій Україні. І система TARANIS від 

Innovation Agrotechnologies стане ще одним важливим інструментом у портфелі 

«UKRAVIT».  

За словами розробників, цифрова платформа TARANIS містить великий обсяг 

різноманітної інформації, отриманої на основі знімків із дронів та супутників. А завдяки 

технології штучного інтелекту має змогу аналізувати її, виявляючи проблеми у розвитку 

найпоширеніших сільськогосподарських культур. 

«Цей продукт сьогодні «підриває» ринок по всьому світу, – пояснює Генеральний 

директор Innovation Agrotechnologies Євген Кугук. – Програма в автоматичному режимі 

віднаходить широкий спектр хвороб, шкідників, бур’янів, нестачу у культур макро- та 

мікроелементів тощо. Виявити проблему вдається з високим ступенем точності, 

адже база даних, яку використовує штучний інтелект, містить сотні тисяч 

фотографій з усього світу. Для порівняння, один безпілотник може замінити до 60 

агрономів, які здійснюють моніторинг шляхом об’їзду полів».  


